

28.10.2022 в ходе учебной практики «Профессии будущего. Я выбираю!» учащиеся инженерных классов приняли участие в мастер-классах, организованных преподавателями и студентами Уральского государственного горного университета. Напомним, что совсем недавно в Лицее был дан старт нового совместного профориентационного проекта университета и Лицея «Горный - территория возможностей», и это было очередное мероприятие согласно его плану реализации.

Мастер-класс «Цифровые технологии защиты окружающей среды в промышленности» провели для учеников Цейтлин Евгений Михайлович, доцент, кандидат геолого-минералогических наук и его команда. Участники не только получили очень много новой полезной информации, но и с большим интересом приняли участие в викторине, победителям и наиболее активным участникам которой вручили памятные значки и браслеты с логотипом университета.

Мастер-класс по установке промышленного вентилятора организовали Макаров Николай Владимирович, доцент, кандидат технических наук, заведующий кафедрой горной механики и его ученик, студент 5-го курса Арсланов Азамат. Основное внимание Николай Владимирович уделил раскрытию вопроса «Диплом как бизнес проект или стартап», подробно рассказав, какие на кафедре имеются возможности для осуществления научных исследований. При этом он подчеркнул, что с открытием нового лабораторного комплекса «Цифровизация и сервис турбомашин горного и нефтегазового комплекса» такие возможности будут значительно расширены.

Шинкарьук Владислав Александрович, доцент, кандидат геолого-минералогических наук провел мастер-класс «Геология: прошлое, настоящее и будущее», подробно рассмотрев на нем, как работают геофизические программы 3д моделирования, а также обсудив с участниками виды геофизических разведок.

Никого не смог оставить равнодушным мастер-класс «Промышленная экологическая безопасность», организованный командой под руководством Шайхутдиновой Марии Маратовны. Интерактивное занятие об экологии окружающей среды включало проведение экологического квиза и практикума по оказанию первой помощи пострадавшим при ЧС с использованием учебного манекена-тренажера, которого все ласково называют «Антон».

Члены профсоюзной студенческой организации свой мастер класс назвали «ПСО УГГУ мы врываемся в игру». Активные и позитивные, открытые к общению студенты-ведущие сразу расположили к себе старшеклассников. Участники получили подробную информацию о том, как развивается в настоящее время университет в рамках реализации студенческих инициатив, какие формы использует профсоюз для защиты прав и интересов студентов на территории ВУЗа.

Мы благодарим всех преподавателей и студентов УГГУ за такое интересное мероприятие и надеемся, что сегодня кто-то из старшеклассников твердо принял для себя решение: «Буду поступать в Горный!».